

BEMUTATKOZIK A MISKOLCI HELYIIPARI TERMÉSZETBARÁT EGYESÜLET 1960–2017

Egyesületünk elődje – mint Borsodi Természetjáró Osztály – 24 alapító taggal csatlakozott 1960-ban az Országos Helyiipari Természetbarát Egyesülethez.

A tagtoborzást és az alakuló ülést ideiglenes intézőként Ferenczi Lajos szervezte. 1961-ben az első túrajelentések alapján az egyesületünk hat túrát vezetett 71 fő részvételével. 1962. december 31-én a természetjáró osztályok működését megszüntették, ezért egyesületünk a következő évben létrehozott üzemek és vállalatok sportegyesületeihez csatlakozott mint önálló természetjáró szakosztály.

Az 1967-ben már 47 fős egyesület a túrák szervezése mellett a Bükk hegységben, Közép-Garadnán, a hárskúti területen forrást is foglalt, amelyet kiépítése után Helyiipari-forrás névre kereszteltek el. A forrás a turista-terképeken 1970-ben szerepelt először ezen a néven.

A sportegyesület 1971-ben a VIMELUX nevet vette fel, és természetjáró szakosztályt ez idő tájt nem kívánt létesíteni. Később lehetőség nyílt önálló szakosztály alapítására,



ezért tekintettel az igen eredményes 10 éves múltira, valamint a tagság igényére, az egyesület újra felvette, ha úgy tetszik megtartotta a „Miskolci Helyiipari” nevet.

Egyesületünk megalakulásától kezdődően a belföldi túrák mellett a külföldi utak szervezésében is komoly hagyományokkal rendelkezik. Az utóbbi évek nagyobb útjai: Spanyolország, Párizs és a Loire völgye, Görögország, Olaszország, Tirol, Burgenland, Szlovák Paradicsom, Erdély, Szász-Svájc és Stájerország.

Az egyesület népszerű túrái közé sorolhatjuk a belföldi egy- és többnapos buszos túrákat is. A gyalogtúrák mellett magashegyi, vízi-, sí- és kerékpártúrákat rendezünk, amelyek szervezését és vezetését évente 30-35 túravezető irányítja.

A kezdetektől az 50. évfordulóig – 204 túranap keretei között – megtettünk 3380 kilométert, illetve leküzdöttünk 83 103 méter szintemelkedést 1778 résztvevővel.



A szabadidős kirándulások mellett munkatúrákat is szervezünk. Ezek keretében egyesületünk tagjai a közelmúltban közel 50 kilométernyi turistaút jelzéseit újították fel.

A TERMÉSZETJÁRÁS MELLETT FONTOSNAK TARTJUK A MÚLT ÁPOLÁSÁT

Az egyesületalapító Ferenczi Lajos ötlete alapján és vezetésével a helyiipari turisták alakították ki és építették fel az általunk foglalt forrás mellett a Turistaemlékparkot, amelyet 1984. szeptember 15-én avattunk fel. A Magyarországon egyedülálló emlékhely az évek során olyan természetjáró nagyságoknak állított emléket, mint dr. Téry Ödön, a magyar turizmus atyja, Kühne Adolf, a bükki természetjárás szervezője, dr. Hanák Kolos, a Mátra feltárója és első útikalauzájának szerkesztője, valamint dr. Zsigmondy Emil Alpok-kutató, világhírű hegymászó. Az emlékparkban 1998. július 24-én avatták fel Ferenczi Lajos emlékművét, aki megalapította, majd 36 éven keresztül vezette az egyesületet. Ekkor kapta a Helyiipari-forrás környéke a Ferenczi-pihenő nevet.



Egyesületünk által kiírt és gondozott jelvénytulajdonos túramozgalmak

- Abaúji földvárak és várak (2003-tól)
- Pálos kolostorok környékén (2008-tól)
- Turistaelődeink nyomában (2015-től)

Összeállította, valamint a fotókat készítette:
Kiskun Magdolna



NE ÉRD BE KEVESEBBEL!

**A vadonatúj
Mega Bankó
sorsjeggyel akár
50 millió forintot is
nyerhetsz!**